
Putere fenomenală în
2 timpi și greutate
redusă pentru agilitate.
Nu vei uita niciodată prima dată când pilotezi un YZ250 în 2

timpi. Cu accelerația uimitoare, agilitatea remarcabilă și

performanța care induce adrenalină, aceasta este o

motocicletă de motocross care iubește acțiunea adevărată!

Pe pista de motocros, această motocicletă nu se teme de

nimic și de nimeni. Iar atunci când pilotezi sau exersezi alături

de prietenii tăi, YZ250 poate face orice îi ceri!

Această motocicletă și-a câștigat reputația mondială drept

una dintre cele mai competitive motociclete de motocros,

grație manevrabilității ușoare, agilității și performanței

explozive a motorului. Suspensia KYB lider de piață dispune

de setări optimizate pentru amortizarea la viteză redusă,

pentru un nivel ridicat de tracțiune și un feedback precis, iar

discul față de 270 mm și etrierul față cu speci cații

superioare îți oferă un control de excepție.

Caroserie zveltă

Sistem puternic de frânare

Suspensie de top în industrie

Admisie aer de înaltă e ciență

Ergonomie proiectată pentru curse

Gra ce turnate ș i jante în stil de uzină

Motor în 2 timpi de 250 cmc YPVS

Şasiu uşor
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Sistemul de admisie a aerului de înaltă e ciență și YPVS care ampli că cuplul, motorul compact de 250 cmc

în 2 timpi asigură un răspuns instantaneu al accelerării și o accelerație uimitoare, ceea ce face din această

motocicletă una dintre cele mai incitante motociclete de motocross pe care o vei conduce vreodată. În

plus, cu culorile sale în două nuanțe și gra ca nouă, YZ250 arată extrem de bine.

2 TIMPI. LOCUL ÎNTÂI.
Această legendară motocicletă în 2 timpi este tipul de motocicletă de motocros care te face să vrei să

pilotezi la nesfârșit. Indiferent dacă concurezi, dacă faci freeriding sau dacă doar te joci în noroi, accelerația

palpitantă și manevrabilitatea extrem de agilă ale modelului YZ250 fac din această motocicletă una dintre

cele mai incitante și mai plăcute pe care le vei pilota vreodată.

Cu ADN-ul său pur de curse, YZ250 este ceva nemaiîntâlnit. Undeva în cariera ta de curse, trebuie să vezi cu

adevărat ce poate face această motocicletă pentru tine. Nu vei uita niciodată prima dată când pilotezi un

YZ250 în 2 timpi. Indiferent dacă este vorba despre accelerația uluitoare, agilitatea remarcabilă sau de

performanța care ridică nivelul adrenalinei, veți înțelege de ce a atras un public atât de numeros peste tot în

lume.

Motorul superb de 250 cmc, răcit cu lichid, permite accelerarea instantanee pentru demaraj instantaneu,

care asigură victoria, iar sistemul YPVS (Sistemul de supape de putere Yamaha Power Valve System) oferă

cuplu din plin, la turații joase spre medii. Furcile față KYB și amortizorul spate lideri de piață oferă tracțiune

extraordinară, cu feedback mare privind suprafața; în timp ce carenajul suplu și șaua plată permit

schimbarea rapidă a greutății la frânare, accelerare și în viraje. Cu o culoare Icon Blue inspirată de curse și

gra că nouă, YZ250 este gata de victorie.
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Caroserie zveltă

YZ250 este echipată cu caroserie zveltă,

care conferă acestei motociclete

legendare în 2 timpi un aspect elegant și

atletic. Rezervorul de combustibil îngust

și carcasele radiatorului oferă o poziție de

pilotare compactă, care vă permite să

schimbați rapid greutatea corpului, pentru

cel mai înalt nivel de agilitate în viraje.

Sistem puternic de frânare

Sistemul de frânare frontal cu speci cații

superioare dispune de un disc de 270 mm

în diametru și de un etrier cu două

pistoane rigid, cu diametru mare, de

25,4 mm, care asigură o performanță

optimă de frânare. Un disc spate ușor, de

240 mm, minimizează greutatea

nesuspendată și reduce greutatea, oferind

în același timp o putere de oprire

instantanee și sensibilitate su cientă.

Suspensie KYB de top în
industrie

Furcile față SSS (Speed Sensitive System) de

la Yamaha sunt de top. Suspensia KYB lider

în domeniu a modelului YZ250 oferă

amortizare la viteză redusă pentru o

performanță mai e cientă în viraje,

oferindu-ți un avantaj real. Indiferent de

tipul de circuit, suspensia so sticată față și

spate a modelului YZ250 face o diferență

reală și îți oferă capacitatea de a depăși

adversarii.

Admisie aer de înaltă e ciență

Panourile laterale, aripa spate, baza șeii

și cadrul spate de pe YZ250 au fost toate

special dezvoltate pentru a crește  uxul

de aer curat în camera de aer, pentru a

asigura o e ciență optimă a admisiei.

Împreună cu un sistem de evacuare de

înaltă e ciență, acest sistem îți oferă o

accelerație performantă și putere

explozivă pe tot intervalul de turații.

Ergonomie proiectată pentru
curse

Cu un rezervor subțire, grile înguste ale

radiatorului și o șa plată, YZ250 este una

dintre motocicletele de motocross cele

mai agile. De îndată ce te pui în mișcare

pe această legendară motocicletă în 2

timpi, vei constata că este ușor să

deplasezi greutatea corpului la frânare, în

viraje sau la accelerare, ceea ce îți oferă

un grad mare de control al șasiului.

Gra ce turnate și jante în stil de
uzină

Purtând culorile și gra ca Yamaha Racing

„Icon Blue”, YZ125 are un aspect dinamic,

completat de gra că și caroseria subțire, cu

jante în stil de uzină care completează

aspectul de motocicletă de curse.
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Motor

Tip motor Răcit cu lichid; 2-timpi; Monocilindru
Capacitate cilindrică 249 cmc
Alezaj X Cursă 66,4 x 72,0 mm
Compresie 8,9 - 10,6 : 1
Sistem de ungere Premix
Tip ambreiaj Umed; Disc multiplu
Sistem de aprindere CDI
Sistem de aprindere Recul
Sistem de transmisie Angrenaj constant; 5-viteze
Transmisie  nală Lanţ
Carburator Carburator

Şasiu

Cadru Cadru semidublu
Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 300 mm
Sistem suspensie spate suspensie de legătură; Basculă
Cursă spate 315 mm
Frână faţă Disc simplu hidraulic, Ø 270 mm
Frână spate Disc simplu hidraulic, Ø 240 mm
Anvelopă faţă 80/100-21 51M tip tub
Anvelopă spate 110/90-19 62M tip tub
Unghi rolă de direcţie 27°40'
Traseu 122 mm

Dimensiuni

Lungime totală 2185 mm
Lăţime totală 825 mm
Înălţime totală 1290 mm
Înălţimea scaunelor 975 mm
Baza roţilor 1485 mm
Gardă minimă la sol 360 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină şi de ulei) 103 kg
Capacitate rezervor carburant 7 l
Capacitate rezervor ulei n/a
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Poartă întotdeauna cască, ochelari și echipament de protecție. Yamaha te încurajează să pilotezi cu prudență

și să îi respecți pe ceilalți piloți și mediul înconjurător. Imaginile a șate prezintă piloți profesioniști care

evoluează în condiții controlate. Caracteristicile și aspectul produselor Yamaha, așa cum sunt prezentate aici,

sunt supuse modi cărilor fără aviz prealabil și pot varia în funcție de cerințe și condiții. Pentru detalii

suplimentare, vă rugăm să consultați distribuitorul Yamaha.
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